

信徒興起，遍傳福音，短期受訓，長期宣教

本期摘要 >>>

- 不分彼此，一心傳揚-- 黃茂林
- 2024「耶穌愛芝城」粵語預告
- 祈禱事項

「耶穌愛芝城」粵語

「耶穌愛芝城 2024 - 粵語」福音遍傳運動將於 **8月21至24日** (星期三至六) 舉行。今年南北兩區將會合辦，稍後會公布有關詳情，請大家密切留意。希望大家預留時間，踴躍參與！



參與·受訓



進深·突破

言「芝」有「你」

有心人與你談天說理

(每月最後一個星期二晚)

Meeting ID: 8881 4971 2655

Passcode: 202499

「芝」多D·網上教室



<https://www.youtube.com/stmchicago>

不分彼此，一心傳揚

- 黃茂林傳道



「你們受洗歸入基督的，都是披帶基督了。並不分猶太人、希利尼人、自主的、為奴的、或男或女，因為你們在基督裏，都成為一了。」

- 加 3: 27-28

聖經如何形容那些信耶穌的人？他們被稱為「受洗歸入基督的，都是披帶基督了」的人。他們委身跟隨基督耶穌，他們的罪歸予在十字架上的主，並與主聯合一同復活，活出新生的樣式，這是浸禮所表徵的意義。這新生的樣式是酷似基督，被神模成神兒子的生命，而這生命是跨越種族的的不同、社會地位的分歧及天然性別的差異。

歷史上，福音所到之處，都帶來生命的尊重及自由釋放。有位宣教士名叫威廉·克里(William Carey)，他到了 1793 的印度，他很痛心印度的一種風俗：每當丈夫離世，他的妻妾就要撲到火裏去和死去的丈夫一同火葬，當時稱為 Suttee 或 sati，在現在文明社會，一聽就令人難過不已。宣教士克里，用盡他的方法去解救這些快要被陪葬的妻子們、女仕們。最後在 1829 年印度當局終於把這惡俗正式廢除！

被稱為「廢奴主義者」的前英國下議院議員威廉·威伯福斯(William Wilberforce, 1759-1833)，在 1780 年開始其政治生涯。1784 年起擔任國會議員，多方奔走及勸說要廢除奴隸制度下，終在 1807 年親自見證《廢除奴隸貿易法案》，及後仍大力推動全面廢除奴隸制度。1833 年，在國會最終通過《廢除奴隸制度法案》後三天，便與世長辭，獲葬在西敏寺內。威伯福斯人生關鍵在於他在 1785 年，有着重生經驗並成為一位福音派基督徒，讓他堅定地投身反對奴隸制度的行列。

在基督裏跨越差異及種種不同的新生命，應用在基督徒的福音工作可以有兩方面：

2024 年度 1-2 月收支報告：

| | |
|------------|------------|
| 奉獻及講員費： | \$5,540 |
| 芝宣支出費用： | (\$17,309) |
| | ----- |
| 截至 2 月份不敷： | (\$11,769) |
| | ===== |

奉獻方法

芝加哥短宣中心為註冊非牟利機構 501(c)(3)，所收奉獻將獲寄發抵稅收據。感謝眾教會及弟兄姊妹對本地福音事工在禱告和經費上的大力支持！

1. Check/支票

- 抬頭請寫「STMC」
- 郵寄地址：P.O. Box 1848 Arlington Heights, IL 60006

2. Chase Quick Pay (or Zelle Pay)

- Name: The Short Term Missions of Chicago
- Email: stmchicago@gmail.com

請在 memo 註明你的名字及地址

1. **福音對象**的多元化及愛心的包容。人都喜愛與志趣相近的人交往，甚至愛找類似背景及階層人士接觸，這是人之常情，但懷着基督的使命及愛心的神兒女，卻該大大超越這世俗的限度。筆者感恩在過去不同的佈道事工裏，基督徒常常向那些與自己文化不同的分享福音：單親人士、新移民、貧窮戶、不同年齡層人士、不同語言背景人士、在職及退休人士等等。保羅曾分享他「向怎麼樣的人，我就作怎麼樣的人。無論如何，總要救些人。」(林前九：22 下)，來剖白他願意放下自我偏見及傳統，真誠地接觸、接納有福音需要的不同人士。

2. **佈道者**也該除去不必要的間隔，與持守福音真道的弟兄姊妹同心傳揚福音。感謝神，芝加哥的教會一向有美好的見證，不同堂會能聯絡起來，籌劃佈道事工，過去足足七年多曾舉辦的「耶穌愛芝城」就是一個很美好的明證，不同地區的教會同心去傳福音，他們佳美的腳蹤，激勵了其他信徒，甚至感動了接受關懷的非信主的朋友。過去因着市區及效區交通上的困難，粵語教會都各按地區以北區及南區「耶穌愛芝城」方式作每年的福音遍傳。今年神把感動放在眾粵語教會牧者及領袖心中，決定籌備綜合區域的「耶穌愛芝城」，換句話說，不論是市中心區或郊區的教會，我們都參加同一個「耶穌愛芝城」遍傳了。我們都很興奮能在今年同有這份看見及願意實踐出來。

眾粵語教會同心等候之下，今年大家更希望利用暑假檔期，多方鼓勵弟兄姊妹參與「耶穌愛芝城」，籌委們一致選定 8 月 21-24 日(週三至六)作為福音遍傳的短宣週。期望你能和我們不分彼此，一心傳揚福音！

(筆者註：國語「耶穌愛芝城」於去年已選定進行合區的福音遍傳運動了。)

祈禱事項：

1 個人屬靈層面

- 信徒個人佈道心志：憑信心參與佈道，保守美好的靈性，愛神愛人。
- 屬靈的準備(時間及裝備)

2. 教會對個人佈道的參與及支持

3. 2024 乃大選之年：求神掌管施恩予美國總統選舉及議員選舉，好讓一切安排能改善市內治安。特別為這世代的青少年人禱告，他們需重建自我觀及生命的價值。

4. 芝加哥短宣中心

i) 訓練課程

- 基礎護教課程 – 有心佈道者必選課程 (4 月 18、25 日及 5 月 2 日)
- 佈道基礎精華課程 (待定)

ii) 國際短宣使團五年一度高峰會暨多元文化遍傳：6 月 14 日-7 月 1 日在曼徹斯特舉行。

iii) 遍傳運動

- 粵語耶穌愛芝城—全區(8 月 21-24 日)
- 國語耶穌愛芝城 (待定)
- 與個別堂會合作佈道 (5 月 4 及 18 日兩個週六在惠頓宣道會國語堂)

iv) 芝多 D . 網上教室的每月製作

v) 記念芝加哥短宣中心團隊：黃茂林傳道(總幹事)、黃思敏(主席)、文耀銘牧師(團牧)、王許宗煒、梁志輝、張永亮、吳子聰、劉嘉儀。



芝加哥短宣中心
The Short Term Missions of Chicago

網址 : www.stmchicago.org
電子郵箱 : stmchicago@gmail.com
電話 : (847) 387-7890
Facebook : facebook.com/STMChi